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1  Effectue lee  iviv vns  euclevivesse   uvinste  : 354 pnr 16 et 6 384 pnr 84.

2  851 = 19 × 43  34. Sns  effectuer ie iviv vns, insse lee uuntvest et lee re te ie len iviv vns 
euclevivesse ie 851 pnr 43 puv  ceux ie len iviv vns euclevivesse ie 851 pnr 19.

3  Trnuie tnute  lee  pn  vbvlevté  pnur lee chvffre mnsuunst #,  nchnst uue 3 et 4 iviv est lee 
snmbre 2 0#4.

4  Étnblev  len lev te ie  iviv eur  ie  estver   uvinst  : 60, 43 et 36.

5  Le  snmbre   uvinst   nst -vle  premver  ? 23 ; 79 ; 91

6  Décnmpn e 276 et 161 es fncteur  premver .

7  Resi  lee  frnctvns  
48
60 et 

276
161 vrréiuctvblee .
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	1 Effectue les divisions euclidiennes suivantes : 354 par 16 et 6 384 par 84.
	2 851 = 19 × 43  34. Sans effectuer de division, donne le quotient et le reste de la division euclidienne de 851 par 43 puis ceux de la division euclidienne de 851 par 19.
	3 Trouve toutes les possibilités pour le chiffre manquant #, sachant que 3 et 4 divisent le nombre 2 0#4.
	4 Établis la liste des diviseurs des entiers suivants : 60, 43 et 36.
	5 Les nombres suivants sont -ils premiers ? 23 ; 79 ; 91
	6 Décompose 276 et 161 en facteurs premiers.
	7 Rends les fractions et irréductibles.

